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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA

CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÉNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL

DE CAMPINAS. Aos vinte dias do mês de dezembro de dois mil e quatro, às onze horas,

no Auditório do Instituto de Geociências, reuniu-se a Congregação com a presença dos

seguintes membros: Professores Doutores Archimedes Perez Filho, Carlos Roberto de

Souza Filho, Sílvia Fernanda de Mendonça Figueirôa, Claudete de Castro Silva Vitte,

Sérgio Luiz Monteiro Salles Filho, Maria Tereza Duarte Paes Luchiari, Álvaro Penteado

Crosta, Newton Muller Pereira, Adriana Maria Bernardes da Silva, Saul Barisnik Susiick,

Élson Paiva de Oliveira, Maurício Compiani; Servidores Técnico-Administrativos -

Paulo Ferreira e AIba Regina Ranzani. Justificaram ausência: Professores Doutores

Roberto Perez Xavier, Ruy de Quadros Carvalho, Sueli Yoshinaga Pereira e as discentes

Alessandra B.A. Azevedo e Juliana Finoto Bueno. Havendo quorum, o Sr. Presidente deu

início à sessão colocando a Ata da 146®. Sessão Ordinária em discussão. Não havendo

correções a mesma foi aprovada com cinco abstenções. INFORMES: Diretoria (Prof.

Archimedes) - 1) Calendário para a Consulta de Escolha do Novo Reitor - informa que o

primeiro turno será realizado nos dias 16 e 17 de março e o segundo turno, nos dias 30 e

31 de março. As inscrições de candidatos ocorrerão de 31 de janeiro a 04 de fevereiro; 2)

Prédio: informa que as obras foram retomadas. Pós-Graduação (Prof.Álvaro): 1)

Relatório CAPES - este ano será enviado somente em março, mas solicita que os

Departamentos não deixem as inclusões e correções para a última hora. Departamentos

e Graduação - não trouxeram informes. Extensão (Prof. Newton) - 1) Prazo para

colocação de notas no sistema passa a ser de 60 dias após o término do curso; 2)

Cursos de difusão - foram criados pela EXTECAMP e têm duração de menos de 8 horas.

ORDEM DO DIA: o Professor Archimedes inicialmente cumprimenta aos professores

Álvaro P. Crosta e Bernardino Ribeiro de Figueiredo pelos concursos para o cargo de

Professor Titular realizados, em seguida solicita ao plenário que aponte os itens para

destaque. A Profa. Sílvia Figueirôa solicita destaque para os itens 4 e 5 (homologação) e

0 item 5 (aprovação). O Prof. Élson Paiva solicita destaque para o item 8 (aprovação). Os

demais itens são colocados em votação e aprovados, por unanimidade, a saber: PARA

HOMOLOGAÇÃO: 1) Curso de Especialização em Jornalismo Científico, para o biênio

2005-2006 - “Ad referendum” de 12/11/2004; 2) Contrato de Prestação de Serviços para

Capacitação de Servidores entre a FUNCAMP/EXTECAMP e a Prefeitura Municipal de

Campinas, referente ao Curso de Extensão “Gestão Estratégica Pública para

Governantes” - “Ad referendum” de 09/12/2004; 3) Ata e Resultado Final do Concurso

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34



Público para Provimento de 01 (Um) Cargo de Professor Titular, em RTP, na Área de

Metalogênese, Disciplina GA-202 - Petrologia dos Minérios, do Departamento de

Geologia e Recursos Naturais, para o qual se inscreveu o candidato único. Professor

Doutor Bernardino Ribeiro de Figueiredo. PARA APROVAÇÃO: 1) Admissão do Prof. Dr.

Bernardino Ribeiro de Figueiredo na Parte Permanente do Quadro de Docentes da

UNICAMP, como Professor Titular, MS-6, RDIDP, em virtude de aprovação em Concurso

Público para Provimento de 01 (Um) Cargo de Professor Titular, em RTP, na Área de

Metalogênese, Disciplina GA-202 - Petrologia dos Minérios, do Departamento de

Geologia e Recursos Naturais; 2) Admissão da Professora Doutora Regina Célia de

Oliveira na Parte Especial do Quadro Docente da UNICAMP, MS-3, RDIDP, por 3 anos,

tendo em vista a sua aprovação em primeiro lugar na Seleção Pública de Provas e

Títulos para Preenchimento de 01 (Uma) Função Docente, na Parte Especial do Quadro

da UNICAMP, MS-3, em RTP, na Área de Geografia, disciplinas GN-303-Geomorfologia,

GF-506-Geomorfologia (Climática e Litorânea) e GF-605-Geomorfologia do Brasil, do

Departamento de Geografia; 3) Admissão da Professora Doutora Maria Beatriz Machado

Bonacelli na Parte Especial do Quadro da UNICAMP, MS-3, RDIDP, por 3 anos, em

virtude de aprovação em Seleção Pública de Provas e Títulos para Preenchimento de 01

(Uma) Função Docente, na Parte Especial do Quadro da UNICAMP, MS-3, RTP, na Área

de Ciências da Terra, Disciplina GN-101-Ciência, Tecnologia e Sociedade, Departamento

de Política Científica e Tecnológica; 4) Integração do Dr. Benami Bacaltchuk, como

Pesquisador Colaborador Voluntário, nos termos da Resolução GR 67/03, junto ao

Departamento de Política Científica e Tecnológica; 6) Integração do Prof. Dr. Carlos Ziller

Camenietski, como Professor Colaborador Voluntário, junto ao Departamento de
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Geociências Aplicadas ao Ensino; 7) Solicitação de revalidação de diploma de doutorado

em Ciências e Engenharia de Petróleo, na Área de Reservatório e Gestão, obtido na

Universidade de Stanford, EUA, pelo Sr. Paulo Sérgio Cruz;
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60 9) Solicitação de

revalidação de diploma de mestrado em Geociências, obtido na Universidade de Londres

pela Sra. Maíra Paulino Shiki; 10) Atualização das Áreas e Disciplinas Concursáveís para

o Departamento de Geociências Aplicadas ao Ensino; 11) Termo de Cooperação
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Técnico-Científica que entre si celebram a CPRM e a Universidade Estadual de

Campinas (Departamento de Geologia e Recursos Naturais); 12) Relatório Final do

Convênio UNICAMP-Ecole Nationale Superieure des Mines - Paris - Intercâmbio de

Docentes e Pesquisadores (Departamento de Geologia e Recursos Naturais); 13)

Convênio e Termo Aditivo n° 1 de cooperação acadêmica entre UNICAMP e as
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69 Faculdades IBMEC (Departamento de Política Científica e Tecnológica); 14) Projeto “The

nature and impact of North South Partnerships in Biotechnology in the Agricultural and

Biopharma Segments” -UNICAMP/IDRC (Departamento de Política Científica e

Tecnológica); 15) Normas e Procedimentos para Mobilidade Funcional do Instituto de

Geociências - alterações sugeridas pela CEPE, em sua 187® Sessão de 07/12/2004.

Discussão dos itens destacados: Item 4 -(homologação) Ata e Resultado Final da

Seleção Pública de Provas e Títulos para Preenchimento de 01 (Uma) Função Docente,

na Parte Especial do Quadro da UNICAMP, MS-3, em RTP, na Área de Geografia,

disciplinas GN-303-Geomorfologia, GF-506-Geomorfologia (Climática e Litorânea) e GF-

605-Geomorfologia do Brasil, do Departamento de Geografia, para o qual se inscreveram

as candidatas Regina Célia de Oliveira e Vânia Sílvia Rosolen - a Profa. Sílvia esclarece

que destacou o item pois não se lembrava de haver sido apontada esta área como

prioritária para concurso, quando as duas vagas para o Instituto foram aprovadas e o

Prof. Ricardo Castillo era o chefe do DGEO. O Prof. Archimedes informa que a vaga

aprovada naquela ocasião para o Departamento de Geografia foi para Cartografia

Temática e Sensoriamento Remoto; a vaga deste concurso é outra, para a qual foram

realizados dois processos seletivos sem contudo que se conseguisse preenchê-la.

Feitos os esclarecimentos o item é colocado em votação e aprovado por unanimidade.

Item 5 (homologação) - Ata e Resultado Final da Seleção Pública de Provas e Títulos

para Preenchimento de 01 (Uma) Função Docente, na Parte Especial do Quadro da

UNICAMP, MS-3, RTP, na Área de Ciências da Terra, Disciplina GN-101-Ciência,

Tecnologia e Sociedade, Departamento de Política Científica e Tecnológica, para o qual

se inscreveu a candidata única, Maria Beatriz Machado Bonacelli - a Profa. Sílvia

esclarece que lhe chamou a atenção o fato de ser a área do concurso - Ciências da

Terra - uma vez que o concurso era para o DPCT. O Prof. Archimedes explica-lhe que

está correto, pois é uma disciplina do Núcleo Comum. Informa, também, que para o mês

de feveriro deverá ser feita revisão destas disciplinas para concursos. O item foi

aprovado, por unanimidade. O Prof. Saul pergunta se a logomarca do Instituto não deve

figurar juntamente com as logomarcas dos Departamentos nos ofícios, cartas e demais

documentos. O Prof. Archimedes diz que não pois ainda não havia sido decidido qual

seria a logomarca do Instituto. Esclarece que este assunto havia sido retirado de pauta

da reunião anterior e deveria ter sido incluído como item da ordem do Dia da presente

pauta. Foi solicitado que cada Departamento se manifestasse a respeito e o fizeram. O

Prof. Archimedes perguntou se o plenário queria incluir o assunto na Ordem do Dia.
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103 Realizou-se uma votação e o assunto foi incluído, com 10 votos favoráveis e 03

abstenções. Item 5 (aprovação) - Integração do Dr. Josmar Gilberto Cappa como

Pesquisador Colaborador Voluntário. A Profa. Sílvia explica que destacou o item pois não

havia entendido o porquê do Currículo Lattes do interessado já trazer no item “Formação

Acadêmica” - pós-doutorado na UNICAMP - ano 2004, se na presente reunião ainda

estava sendo aprovada a sua integração como pesquisador colaborador voluntário, para

início em 2005. A Profa. Tereza esclarece que o mesmo enviou um e-mail se

desculpando pelo fato. O item é colocado em votação e aprovado por unanimidade. Item

8 (aprovação) - Solicitação de revalidação de diploma de doutorado em Ciências e

Engenharia de Petróleo, na Área de Explotação, obtido na Universidade do Estado de

Louisiana, EUA, pelo Sr. Pedro Paulo de Melo Mendes. O Prof. EIson explica que

destacou o item pois há um erro na documentação encaminhada pela FEM que coloca a

revalidação do diploma como sendo de doutorado, enquanto o correto é mestrado. O

plenário vota a retirada do assunto de pauta e envio á FEM para correção. Em seguida

realiza-se a discussão sobre o assunto incluído na Ordem do Dia sobre a logomarca do

IG. Após várias considerações, o plenário aprovou com 9 votos favoráveis que um

concurso será realizado para escolha da logomarca. Estabeleceu-se, ainda, que o prêmio

a ser concedido será no valor de R$ 2.000,00 (dois mil reais) pagos com recursos do

AlU. Uma comissão de especialistas composta pelos Profs. Álvaro Penteado Crósta,

Newton Müller Pereira e um membro externo, fará o julgamento dos trabalhos

apresentados. Nada mais havendo, eu, Neide dos Santos Furlan, lavrei a presente Ata

que será discutida e aprovada na próxima reunião ordinária. Campinas, 20 de dezembro

de 2004.
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